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VARIANTA 1

Se da textul:

Mai avea un an de scoala si ispréivea cu 0 epoc in care intirziase. Era decis si-si faci universitatea la lasi. [...]

Se ducea la lasi pentru Monica si pentru el. Nu-si simtea nicio aptitudine pentru Drept si
avocatura. Era hotarat sd scrie, nu sa invete. De ani de zile acumulase un material bogat pe care nu-I
folosise. Voia sd debuteze in literaturd cu un roman al cdrui personaj principal si fie copilaria. In acel
roman sa rastoarne tot continutul ,,turbincei lui Ivan”. Dorea si-| construiasci pe doua planuri: unul, cel
dintal, de realitate direct si concret prezentati; al doilea, presimtit mai mult, de lirism inabusit, care sa
dea lectorului, in timp ce urmireste actiunea primului plan, impresia de muzici in vis. [...]

Trebuia sa scrie acest roman. Voia s retrdiasci amanuntit dragostea lui pentru Monica, de atunci
de cand liniile de zare ale indragostirii abia se limpezeau in sufletul lui de copil. Voia s-o iubeasca din
nou din clipa cand o cunoscuse. Si dragostea lui ca un vént si-i aducd viul parfum al copilariei. Simtea
cd numai ¢ind va ispravi acest roman va fi copt, avand intr-adevir varsta lui, schimband anotimpul
sufletesc. Ca si-l scrie, insd, avea nevoie de prezenta Monic#i. Numai ea 1l aduna, il limurea si-i da
exaltarea folositoare scrisului. Monica era singura fereastri deschisa pe sufletul lui. Visul langa Monica
era energic si devenea creator. Prezenta ei il limita, dandu-i intimitate. Monica era pentru el ca o hruba*
in care visurile se inchegau statui. Langa ea scrisese Alunele veverifei, langa ea, Troifa, langa ea va scrie
Medelenii, corabie pe care venea dragostea in alaiul copilariei.

Totusi, nu putea numi inactivitate timpul petrecut la Bucuresti. Lungile convorbiri cu Mircea erau
un fel de pregatire a romanului viitor. Danut se indoia daca o va putea realiza pe Olguta.

— Olguta, in scris, va fi neverosimild. Cand eram copil nu mi-o puteam inchipui dormind pe
Olguta. Era intr-o continuii efervescenti*s Avea ceva frenetic*. Ea ducea toati casa. [...] Cred ca-i
imposibil s-o redau pe Olguta. Si decat s-o falsific, decat si-i incetinesc ritmul, prefer si renunt la ea.

Mircea sustinea c& in romanul lui Danut, Olguta va fi un suveran ordonator al intregii atmosfere.
Ca soarele, ea va da umbrele si luminile romanului. {...]

— Intelegi, Dan, romanul tiu nu va avea si nu trebuie sé aibd actiunc. Dar lipsa actiunii distruge
un roman, face din el o grupare de fragmente statice. Or, lipsa acestei actiuni va fi inlocuita strilucit prin
desfasurarea temperamentului Olgutei. In peisajul Medelenilor, Olguta va fi apa curgétoare...

— Da, Mircea, ai dreptate, dar viteza sufleteasc a Olgutei n-o am. As putea deveni Olguta intr-o
pagind, dar intr-un roman intreg nu cred. Ca s descriu o succesiune de gesturi de-ale Olguiel, trebuie si
beau citeva cafele negre. Sa-mi zbarnaie singele. Sa-mi fie gandul neprevazut si vivace c¢a un zbor de
randunica. Olguta cere o tensiune prea mare ca s-o poti plagia sau reconstitui... As prefera s-o trimit la
Slanic in timpul romanului §i s& vorbesc uneori despre ea, fira s-o introduc direct in actiune.

lonel Teodoreanu, La Medeleni
*hrubd — casd primitiva, cu acoperisul de pamant
*efervescenyd — agitatie, frimantare, fierbere
*frenetic — puternic, pasionat
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Marcheazi, pe foaia de concurs, rispunsul corect pentru fiecare dintre urmitoarele cerinte cu
privire la textul dat.

!\)

O idee identificatd in textul dat este:

A. Dan doreste sa scrie pentru a retrdi iubirea fatd de Monica.
B. Mircea vrea sd scrie un roman despre copiliria Olgutei.

C. Monica a scris singura Alunele veveritei, Troita $i Medelenii.
D. Monica este studentd la Drept, impreund cu Dan si Mircea.

O trasatura a personajului Olguta, identificaté in secventa ,,Cand eram copil nu mi-o puteam
inchipui dormind pe Olguta. Era intr-o continua efervescenti. Avea ceva frenetic. Ea ducea
toata casa.”, este:

A. creativitatea.

B. indiferenta.

C. maturitatea.

D. vitalitatea.

Cuvintele subliniate in secventa ,,$i dragostea lui ca un vant si-i aduci viul parfum al
copiliiriei” sunt utilizate, in ordine, cu sens:

A. figurat, figurat.

B. figurat, propriu.

C. propriu, figurat.

D. propriu, propriu.

Numdrul literelor este egal cu numarul sunetelor in fiecare cuvant din seria:
A. atunci, ducea, succesiune.

B. era, infelegi, efervescentd.

C. exaltarea, deschisd, vivace.

D. incetinesc, strdlucit, sdngele.

Sunt omonime ambele cuvinte subliniate in seria:

A. ,As putea deveni Olguta intr-o pagind, dar intr-un roman intreg nu cred.”; Doar un
cetdfean roman avea drepturi depline in Antichitate.

B. .,De ani de zile acumulase un material bogat pe care nu-1 folosise.”; Mdrul este un fruct
Jfoarte bogat in vitamine si minerale.

C. ,.Lungile convorbiri cu Mircea erau un fel de pregitire™; fmi doresc sd am o discutie
serioasd cu pdvintii elevului care a picat examenul.

D. ,,Olguta va fi un suveran ordonator al intregii atmosfere.”; fn Evul Mediu, un stat suzeran
isi exercita autoritatea asupra unui stat mai slab.

Este scris corect enuntul: —
A. — Monica. fi deschisa la dialogul cu Dan! /

B. E foarte bine sa nu fii subiect de roman. r,.-" Sy \
C. Nu ar fii fost o problemd dacd nu veneai. - ; !
D. Olguta va fii subiectul noului roman. . o J
\ :
\\ /
2,
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Valorile morfologice ale cuvintelor subliniate in secventa ,,Simtea ca numai cind va ispravi
acest roman va fi copt, avand intr-adevar vérsta lui, schimbind anotimpul sufletesc.” sunt,
in ordine:

A. adjectiv pronominal demonstrativ, pronume personal, verb predicativ.

B. adjectiv pronominal demonstrativ, pronume personal, verb copulativ.

C. pronume demonstrativ, pronume posesiv, verb predicativ.

D. pronume demonstrativ, adjectiv pronominal posesiv, verb auxiliar.

Cuvintele subliniate Tn secventa ,Numai _ea il aduna, _il [dmurea si-i da exaltarea
folositoare scrisului.” sunt, Tn ordine, in cazul:

A. acuzativ, acuzativ, genitiv.

B. acuzativ, nominativ, dativ.

C. nominativ, acuzativ, dativ.

D. nominativ. acuzativ, genitiv.

Numele predicativ din secventa ,.Sd-mi fie gindul neprevizut si vivace ca un zbor de
randunicd.” este:

gandul neprevizut.

gandul.

neprevazul §i vivace.

neprevazut.

oOow>

. In secventa ,,Voia s-o iubeascid din nou din clipa cdnd o cunoscuse.” propozitiile subordonate
p

sunt, in ordine:

completiva directa, circumstantiald de timp.

. completivi directa, atributivi.

completiva indirectd, circumstantiald de timp.
completiva prepozitional, atributiva.

w >

oo
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VARIANTA 1

|'subiect A B C | D

l 1 X
2 X |
3 | x

‘ 4 | X
5 x { L
6 x ™
K / ;{/ : 2\
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Test de verificare a cunostintelor la matematica
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VARIANTA 1

Marcheazd, pe foaia de rispuns, rdspunsul corect pentru fiecare dintre urmditoarele cerinte.

1. Rezultatul calculului (é _2 +1{: DS este egal cu:
5 3 3 5
Al B 12 c i D. 2 /
13 7 [o/ A
. v
2. Daca i=g—, atunci x este egal cu: (= % '
15 3
A? B. 10 c% D. 45 N\

3. Se considerd multimea A4 :{xe N | 2<x-3< 4} . Suma elementelor multimii A4 este egali cu:
A. 18 B. 13 C.12 D. 6

4. Se considers numerele reale a=+/10 -1 sib= V10 +1. Media geometricd a numerelor a si b este egald cu:
A3 B. V10 C. 2410 D. 9

5. Solutia ecuatiei (2x+8):3=4 este egala cu:
Al B. 2 C.3 D. 10

6. Dupa ce in prima zi a cheltuit 25% din suma pe care o avea, iar in a doua zi 15 lei, loanei i-a rimas jumtate
din suma pe care a avut-o la inceput. Suma pe Sare Ioana a avut-o la inceput este egala cu:

A. 181ei B. 30de lei C. 60de lei D. 90de lei

7)—- {3
7. Se considerd functia f:R— R, f(x)=x+7.Rezultatul calculului J_rg__)_4f_() este egal cu:

Al B.E C. 4 D.2
4 2

8. Se considerd functia f:R—-R, f(x)=2-x. in sistemul de axe ortogonale xOy notim cu A4 i B punctele

de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox, respectiv Oy . Perimetrul triunghiului 4OB este egal cu:
A. 2(1+.2) B. 6 C. 2(2++2) D. 8

9. Se consideri expresia E(x)=(x —1)2 +2(x~-1)+1, unde x este numir real. Efectusnd calculele, obtinem:
A. E(x)=x? B. E(x)=2(x+1)  C. E(x)=(x=1  D. E(x)=(x+1)’
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10. Se consider3 expresia £ {x)= 22 :( L WS 24 ), unde x este numarreal, x#—3, x#2, x#3.
x“—-9 \{x+3 x-3 x*-9

Multimea numerelor naturale n pentru care E(n)<0 este:

A. [0,1] B. {0,1} C. (0,2) D. {1,2}

11. Un triunghi echilateral are perimetrul egal cu 18 cm. Latura acestui triunghi este de:
A. 3cm B. 6¢cm C. 9cm D. 54cm

12. Masurile unghiurilor unui triunghi sunt direct proportionale cu 2, 3 si 4. Masurile unghiurilor triunghiului
sunt egale cu:

A. 36°, 44°,100° B. 30°, 60°, 90° C. 20°, 30°, 40° D. 40°, 60°, 80°

13. Aria unui patrat inscris intr-un cerc de razi 5+/2 cm este egali cu:

A. 10 cm? B. 25 cm? C. 50 cm? D. 100 cm?

14. Se considerd rombul ABCD cu perimetrul de 40 cm si sin({BAC)=% . Aria rombului ABCD este egali

cu:
A. 24 cm? B. 48 cm? C. 96 cm? D. 192 cm?
15. Se considerd trapezul dreptunghic ABCD cu AB||CD, «ABC =60° si AB=BC=2cm. Aria trapezului

ABCD este egala cu:

A. % cm? Zﬁ e

B. = om C. 243 em? D. 3v2 cm?

16. Se considerd un cub cu perimetrul bazei de 16 cm . Volumul cubului este egal cu:

A. 8cm’ B. 16 cm® C. 64 cm® D. 96 cm®

17. Un cilindru circular drept are generatoarea de 6 cm §i diametrul bazei de 10 cm . Volumul cilindrului este
egal cu:

A. 607 cm® B. 1257 cm’ C. 1507 cm® D. 6007z cm®

18. in piramida regulati ¥ABC, cu baza triunghiul echilateral 4BC, se consider punctul M mijlocul muchiei

VA. $tiind ¢ aria triunghiului MAB este egald cu 5 cm?, aria laterali a piramidei VABC este egald cu:

A. 30 cm? B. 40 cm? C. 45 cm? D. 60 cm?

19. Se considerd piramida regulati VABCD, cu baza pitratul ABCD, avind iniltimea VO =42 cm si
AB =4 cm. Aria totala a piramidei V4ABCD este egali cu:

A. 48 cm? B. 64 cm? C. 80 cm? D. 112 cm?

20. Se considera cubul ABCDA'B'C’'D’, cu 4B =15 cm si punctele M i N situate pe muchiile C'D’, respectiv
CC’, astfel incdt D'M = C'N =5 cm . Distanta de la punctul B la dreapta MN este egala cu:

A. «[6—1 cm B. V183 cm C. 9\[5— cm D. /305 cm
VARIANTA 1
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Subiect A | B | C Subiect | A

1 | X 11 X
X 12 X
X 13 X

X 14 X
: X 15 X
16 X
X 17 X
X 18 X
x| | 19 X
20 X

© @ Nl sl N
x

-
o
>

NECLASIFICAT
1din1



